

USLOVI PROMOTIVNE AKCIJE „Holiday promo“

1. Samsung Electronics Austria GmbH, Austrija, Beč, Praterstrasse 31/14 Obergeschoss (u daljem tekstu „**Samsung**“), organizuje promociju Samsung QLED televizora u sklopu koje će Samsung kupcima određenih QLED televizora pokloniti Samsung tablet T590, Galaxy Watch Active ili Q90 sound bar, a sve po ispunjenju pretpostavki i uslova koji su navedeni u ovim Uslovima.

U periodu od **14.12.2019 do 15.01.2020.** kupci ispod navedenih Samsung QLED televizora koji se prijave slanjem e-mail poruke na e-mail adresu ce.promotion@samsung.com ostvariće pravo na poklon.

Poklon na koji će kupci ostvariti pravo je sledeći:

QE43Q60RATXXH

U tački 7. ovog pravilnika (popis modela koji su predmet promotivne akcije i poklona koji ide uz njih) navedeni su kodovi modela Samsung televizora koji ulaze u gore navedene kategorije.

Količina poklona je ograničena i isporučivaće se do isteka zaliha istih.

Napomena: Promocija je namijenjena isključivo za fizička lica. Pravna lica nemaju pravo učešća u promociji.

2. SVRHA I VRIJEME TRAJANJA REGISTRACIJE UREĐAJA

Krajnji kupci koji su isključivo u razdoblju navedenom u tački 1. ovih Uslova kupili Samsung televizor, potrebno je da se za svrhu učestvovanja u ovoj promotivnoj akciji registruju slanjem e-mail poruke na e-mail adresu ce.promotion@samsung.com. Registracija će moći da se izvrši u roku od 30 dana od datuma kupovine.

U slučaju ispunjenja uslova iz tačke 1. ovih Uslova i uspješne registracije, kupci će ostvariti pravo na poklon uređaj naveden u tački 1. ovih Uslova. Poklon uređaj će im biti dostavljen na kućnu adresu (bez troškova dostave) u roku od 30 radnih dana od dana uspješno izvršene registracije.

3. USLOVI ZA REGISTRACIJU

Pravo na registraciju i učestvovanje u ovoj promotivnoj akciji, pod uslovima navedenim u ovim Uslovima, imaju svi kupci (fizička lica) koji na području Crne Gore kupe Samsung QLED televizor isključivo kod Samsung ovlašćenih partnera:

- Comtrade Distribution D.O.O i njegovih partnera.
- Tehnomax d.o.o.

4. POSTUPAK REGISTRACIJE UREĐAJA

Kako bi kupac Samsung televizora mogao učestvovati u ovoj Promociji i ostvariti pravo na poklon naveden u tački 1. ovih Uslova, potrebno je da izvrši registraciju u skladu s ostalim odredbama ovih Uslova.

Postupak registracije podrazumijeva dostavu ličnih podataka kupaca neophodnih za uspješnu registraciju.

Lični podaci kupaca koji će se prikupljati su: ime, prezime, i-mejl adresa korisnika, važeća kućna adresa kupca (radi dostave poklona), broj telefona (za potrebe kontakta u vezi dostave poklona) te prikaz (skenirana kopija) fiskalnog računa sa prodajnog mjesta kako bi registracija bila potvrđena.

Uz gore navedene lične podatke, za uspješnu registraciju kupac treba da dostavi i sledeće podatke:

- model i serijski broj uređaja.

Slanjem e-mail poruke na e-mail adresu iz tačke 2. ovih Uslova kupac dostavlja svoje podatke Samsung-ovoj ovlašćenoj agenciji XYZ COMMUNICATIONS DOO, Kopernikova 6, Beograd Srbija, u svojstvu obrađivača podataka o ličnosti. Samsung će provjeriti da li datum kupovine odgovara uslovima iz tačke 1. ovih Uslova, kao i jesu li ispunjeni i ostali uslovi određeni ovim Uslovima. Slanjem

navedene e-mail poruke i prihvatanjem Samsung pravila privatnosti i zaštite ličnih podataka kupac ujedno daje svoju izričitu saglasnost za primjenu ovih Uslova i za prikupljanje i obradu njegovih ličnih podataka u skladu sa odredbama ovih Uslova.

Ukoliko datum kupovine odgovara ovim Uslovima, i ukoliko su ispunjeni i ostali uslovi navedeni u ovim Uslovima, kupcu će poklon iz tačke 1. ovih Uslova biti dostavljen na kućnu adresu u roku od najviše 30 radnih dana od trenutka uspješne registracije, o čemu će kupac biti obaviješten e-mail porukom na e-mail adresu koju je naveo pri registraciji.

5. UPOTREBA LIČNIH PODATAKA

Lični podaci kupaca koji svoje podatke dostave Samsung-u u skladu s ovim Uslovima biće prikupljeni i obrađeni u skladu sa Samsung pravilima privatnosti i zaštite ličnih podataka (<https://www.samsung.com/rs/info/privacy/>), i ovim Uslovima, kao i u skladu s relevantnim propisima Crne Gore o zaštiti ličnih podataka.

Svrha prikupljanja ličnih podataka kupaca je provjera ispunjavanja uslova za učestvovanje u predmetnoj promociji te utvrđivanje adrese za dostavu poklona.

Lični podaci kupaca koji će biti prikupljeni u okviru predmetne promocije biće dostupni sledećim subjektima:

- **Samsung Electronics Austria GmbH, Ogranak Beograd, Omladinskih brigada 90v, Beograd, Srbija**, u svojstvu rukovoca zbirke ličnih podataka,
- **XYZ COMMUNICATIONS DOO, Kopernikova 6, Beograd Srbija, u svojstvu obrađivača podataka o ličnosti**, u svojstvu obrađivača ličnih podataka.

Rukovalac zbirke ličnih podataka i obrađivač ličnih podataka će sa prikupljenim ličnim podacima postupati u skladu sa Samsung pravilima privatnosti i zaštite ličnih podataka, kao i u skladu sa relevantnim propisima Crne Gore, te ih neće proslijediti trećim stranama.

Prikupljanje ličnih podataka u okviru predmetne promocije je dobrovoljno. U slučaju da kupac odluči da ne želi da podjeli svoje lične podatke sa Samsung-om, kupac neće ostvariti mogućnost učestvovanja u predmetnoj promociji.

Rukovalac zbirke ličnih podataka će na zahtjev vlasnika ličnih podataka dopuniti, izmijeniti ili brisati lične podatke ako su isti nepotpuni, netačni ili neažurni, te ako njihova obrada nije u skladu sa zakonom.

6. PRAVO IZMJENE USLOVA PROMOTIVNE AKCIJE

Samsung zadržava pravo da u bilo koje vrijeme, iz opravdanih razloga, izvrši izmjene ovih Uslova, uz obvezu da iste, bez odlaganja, objavi. Ukoliko će navedene izmjene uključivati izmjenu uslova korišćenja ličnih podataka, Samsung se obavezuje da zatraži saglasnost za listu od korisnika koji su u okviru ove promocije dostavili svoje lične podatke.

7. POPIS MODELA KOJI SU PREDMET PROMOTIVNE AKCIJE

TV	poklon
QE55Q950RBTXXH	QE43Q60RATXXH
QE65Q900RATXXH	QE43Q60RATXXH
QE65Q950RBTXXH	QE43Q60RATXXH
QE75Q900RATXXH	QE43Q60RATXXH
QE75Q950RBTXXH	QE43Q60RATXXH
QE82Q950RBTXXH	QE43Q60RATXXH
QE85Q900RATXXH	QE43Q60RATXXH
QE98Q950RBTXXH	QE43Q60RATXXH

